
ATA DA REUNIÃO ENTRE OS COMITÊS DE SERVIÇO DE ÁREA DA BAHIA 

Reunião realizada em 28/07/2018 em Ilhéus/BA 

Dependências do Grupo Pontal 

 

PRESENÇAS 

NOME ENCARGO 

Gerlon Coordenador CSA SOS 

Marlon Coordenador CBNA 

Marcelo Tesoureiro CSA SOS e CBNA 

Marcel Coordenador materiais CSA Base e Sec. CBNA  

Maurício Coordenador CSA Base 

Ciro Secretário CSA Base 

Marcelo Secretário do Grupo Pontal 

Sérgio Membro interessado 

 

Reunião iniciada 9:30; 

Leitura da meditação diária; 

Leitura das 12 tradições; 

Leitura dos 12 conceitos; 

 

Pauta: 

 Projeto de Olho na Bahia; 

 Convenção Baiana; 

 FUSC; 

 Experiência entre CSA; 

 Conferência Estadual de Serviço; 

 

 

 Projeto de Olho na Bahia 

Reforçado que, conforme delimitado na primeira reunião (item 1.6), a liberação da verba está 

condicionada a prévia apresentação do projeto. 

A verba deverá ser liberada com 3 dias de antecedência da data da ação e o prazo para 

prestações de conta é de 5 dias após a realização da ação. 

Definido que deverá fazer registros fotográficos das ações para apresentar junto com a 

prestação de contas. 

Foi informado que a situação financeira da região é delicada e dificilmente haverá 

disponibilização de nova parcela. A verba remanescente deverá ser destinada as ações já 

solicitadas mediante apresentação do projeto. 



 

 FUSC 

O Comitê de Organização Local (Litoral Norte), através da RSA, fez o levantamento dos 

possíveis locais e está aguardando o retorno dos espaços para receber o evento. 

Os demais CSA se colocam à disposição para ajudar no que for necessário. 

 

 

 Convenção Baiana 

Pauta: 

Revisão do Manual;  

Apresentação de saldo; (Enviará movimentação desde que o novo comitê executivo assumiu). 

Data de evento; (Março de 2020) 

Análise das propostas de hotéis para sediar; 

Será feito um levantamento mais específico das estruturas de Stella Maris e Costa de Sauípe 

para sediar a convenção. Além disso será realizado nova pesquisa sobre o Hotel Fiesta e 

Othon. (inserir tabela comparativa dos hotéis apresentados) 

Associação; 

Nova Assembleia para criação da Associação. Acontecerá na próxima reunião Inter CSA. 

Site; Criação de mecanismo / votação do tema; 

Domínio foi pago / pagina com sugestão de tema 

Eletiva; 

Não houve indicação 

O que ocorrer; 

Reparação – Overbooking 

Sugerido oferecer reparação aos companheiros que foram impossibilitados de participar do 

evento ou participaram numa condição inferior na ultima CBNA. 

A  proposta de reparação será apresentada através de uma moção na próxima reunião. 

 Revisão do Manual: Inclusão do Litoral Norte 

A revisão se iniciou com a deliberação sobre a divisão equitativa dos recursos excedentes da 3ª 

CBNA.  

Amplo debate sobre a condução da apresentação de supostos projetos e temas da Convenção 

seguinte. 

Confrontar informações equivalentes de cada encargo. E apresentar tabela comparativa. 



O coordenador de inscrições fará a atualização do texto e nos enviará para apreciação. 

OBS.: Aqui apresentou-se um resumo dos itens debatidos, o companheiro Marcel 

apresentará uma ata detalhada com todos os itens do tópico CBNA. 

 

 

 Troca de experiência entre CSA 

Mídia de TV – Definido atualizar a mídia e entrar em contato com as emissoras. 

Projeto Sacola de Pão – Decidido que será dividido em partes iguais pelos CSA da Bahia. 

Sugerido um evento entre os três CSA. Cogitou-se um fórum baiano de Serviço. Trazer 

proposta na próxima reunião.  

 

Conferência Estadual de Serviço 

Foi trazido como experiência o modelo utilizado pelos CSAS nos estados da Região Brasil Sul. 

Foi comparado com as estruturas dos núcleos. 

 

Próxima reunião a definir. Ou 22/23-09 ou 29/30-09 ou 06/07-10. (Posteriormente definiu-se 

29 e 30 de setembro) 

 

Pré Pauta: 

Ações / Projetos 

FUCS 

Fórum Baiano 

Troca de Experiências 

WorkShop para estrutura de serviços 

 

Ata feita por Ciro (secretário CSA Base). 


